

R O M A N I A
JUDEȚUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL
MUNICIPIULUI FĂLTICENI

PROCES-VERBAL,
încheiat astăzi, 11.09.2015, în cadrul ședinței extraordinare a
Consiliului Local al Municipiului Fălticeni

Ședința a fost convocată de către dl. primar, prof. Gheorghe-Catalin Coman, prin Dispoziția nr. 921 din 08.09.2015, în conformitate cu prevederile art. 39, alin. 2 și 4 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsă fiind d-l consilier local, ing.Bărăscu Cristian, d-l consilier local, of.(rez)Amariei Vasile, d-l consilier local,of.(rez)Dominte Viorel, d-l consilier local, ing.Pintilie Matei, d-l consilier local, prof.Bulboacă Constantin, și d-l consilier local, prof.Vitcu Mihai.

Domnul consilier local, ec.Gheorghe Aldea motivează absența colegilor din grupul consilierilor locali PNL.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările având în vedere că este întrunit cvorumul prevăzut de Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-l primar, prof.Gheorghe-Cătălin Coman: Bună ziua, doamnelor și domnilor! Astăzi pe ordinea de zi avem un proiect de hotărâre cu caracter urgent după cum reiese și din expunerea de motive prezentată dvs., precum și din adresa Fundației Caritatea prin care ni se comunică termenul-limită de predare a imobilului din strada Sucevei, nr. 99, respectiv 31.12.2015.

D-l presedinte de sedinta, prof.Laurențiu Tomescu: Dau citire proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind ***propunerea de schimbare a destinației imobilului situat în municipiul Fălticeni, str.Ion Creangă, f.n., din unitate de învățământ în unitate cu activitate medicală – inițiator, primar – prof. Gheorghe Cătălin Coman.***

Se supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

D-l primar, prof.Gheorghe-Cătălin Coman: Având în vedere că la ultima ședință de consiliu local s-a stabilit ca astăzi să fie reluate discuțiile pe tema imobilului din strada Sucevei, nr. 99 și concretizate într-un proiect de hotărâre ce va fi supus votului dvs., singura variantă posibilă fiind cea a demarării procedurii pentru schimbarea destinației acestui imobil din unitate de învățământ în unitate cu activitate medicală.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Doamna secretar, am primit raspunsul de la prefectură?

D-na secretar, jr.Mihaela Busuioc: Nu, încă nu am primit niciun raspuns.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Domnule primar, am progresat cu constructia spitalului?

D-l primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: Am progresat..Toata documentatia este revizuita, actualizata.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Ca sa va spun ce inseamna respectul pentru opozitie...Consilierii PNL au depus o solicitare la primarie. Au trecut cele 30 de zile, maxim premis de lege, in care trebuia sa primim un raspuns.

D-l primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: O sa ajunga la sediul partidului, aveti o adresa postala, o sa ajunga acolo in termn legal.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Vreti cu adevarat sa se mute maternitatea, domnule primar?

D-l primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: Vreau sa gasesc o solutie. Ori o mutam, ori o desfiintam, sunt doua variante.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Am promis ca ma prezint la sedinta, cu toate ca am niste probleme de sanatate, dar nu mai conteaza. Sunt dispus sa aprob acest proiect de hotarare cu o conditie: licitatia sa se faca cu publicarea anuntului pe SEAP.

D-l primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: De acord.

D-l consilier local, ec.Aldea Gheorghe: Principalul motiv este folosirea eficienta a banului public. Nu vreau sa ajungem iar in situatia de a constata Curtea de Conturi aceleasi situatii care fac obiectul ultimului raport de verificare.

D-l primar, prof.Gheorghe-Catalin Coman: Va propun pe dumneavoastra presedintele comisiei de atribuire.

D-nul presedinte de sedință, prof.Laurențiu Tomescu: Alte interventii?

Se supune la vot, proiectul de hotărâre fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l presedinte de sedință, prof.Laurențiu Tomescu declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local, prof.Laurențiu Tomescu

SECRETAR
Jr. Mihaela Busuioc